

傑志 榮封三冠王

力克南華一勇一奪一足一總一盃



傑志贏得足總盃冠軍。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊（記者 郭正謙）雖然遇上南華的頑強抵抗，不過傑志昨日在旺角場舉行的足總盃決賽，仍能以2:1力克南華勇奪冠軍，事隔一季再次榮封「三冠王」，為這個球季作出最完美的謝幕。

昨日在旺角大球場舉行的足總盃決賽吸引超過5千名球迷入場，場面熱鬧，近況大勇的傑志繼續原陣出擊，甫開賽即佔據上風，不過南華今仗踢出頑強鬥志，幾次反擊均甚具威脅，直到30分鐘，傑志終於打破僵局，林志堅禁區頂射得手成1:0。換邊後僅3分鐘傑志再添一球，辛祖門前冷靜建功助球隊領先兩球。其後南華換入艾華，攻勢有所改善，這名翼鋒右路傳中造就朱兆基一頂破網成1:2，可惜論組織及把握力，南華實在不及傑志，無以為繼下最終以1:2敗於傑志腳下，連續第三季「四大皆空」，而傑志則事隔一季後再度成為「三冠王」。

有信心打動辛祖留隊

包攬高級組銀牌賽、聯賽及足總盃冠軍，傑志今季以極具說服力的表現稱霸港超，主帥朱志光

表示是全隊上下的努力成果：「我們季初曾經遇上困難，不過球員們從沒有失去信心，無論正選及後備均獻上自己的力量，來季我們會迎接更大的挑戰，不過我們有信心可以再創佳績。」

另外，朱志光透露已為來季組軍，當中今季於本地賽共轟入24球的辛祖與季中加盟的華杜斯即將約滿，但他有信心來年的亞冠盃分組賽資格，可打動二人留隊，至於傳聞中的和富大埔中鋒盧卡斯，則仍在斟酌中。

季後附加賽 南華對東方

而關係到下半季亞冠盃外圍賽資格的季後附加賽昨日亦完成抽籤，南華於本月20日下午3時對東方龍獅，而九巴元朗則於翌日同樣時間對冠忠南區，至於附加賽決賽則於本月27日下午3時於旺角大球場上演。



林志堅(右)建功後與隊友慶祝。香港文匯報記者郭正謙攝



傑志中場費蘭度(右)與南華中場朱兆基鬥法。香港文匯報記者郭正謙攝



朱兆基(中)當選決賽最有價值球員。香港文匯報記者郭正謙攝

抽筋仍堅持奮戰 朱兆基捍衛南華尊嚴

香港文匯報訊（記者 郭正謙）為南華追回一球、全場不惜氣力壓迫，甚至尾段抽筋仍堅持繼續奮戰，已達37歲「高齡」的朱兆基，成為南華於這場敗仗中的最大亮點，獲選為今場最有價值球員，雖然無法彌補失冠之痛，但他奮戰的身影卻捍衛了南華作為傳統勁旅的尊嚴。

面對近況絕佳的傑志，南華今仗無可避免地落於下風，但能夠一直緊纏對手，37歲的朱兆基卻功不可沒，不僅是南華今仗中場組織中心，在中場防守亦貢獻良多，一度為南華重燃希望，雖然最後仍難阻傑志奪冠，不過朱兆基的表現卻獲得一致認同，獲選為今場最有價值球員，他坦言雖然對賽果不滿意，但承認對手是值得奪冠的一方：「以我們的人腳能夠走到這裡，我覺得已有所交代，對方有嚴謹的戰術系統，當然我們可以做得更好，不過落敗也無話可說，可以肯定的是全隊上下無一不是拼盡全力。」

寄語年輕球員自覺

南華近年陷入錦標荒，朱兆基寄語隊中的年輕球員要有為南華効力的自覺：「在季尾我們的信心有所回升，不過一切都太遲，効力南華就該有不勝無歸的決心，如果做不到，只能說你並不適合這裡。」朱兆基表示還沒想過掛靴，希望能夠繼續於球場征戰，並希望成為年輕球員的榜樣。

鑽石聯賽上海站 蘇炳添稱雄「飛人大戰」

「今次這個成績有一點超乎自己的預料，賽前預想能跑進10秒20，但也不知道自己發揮得好，會有怎樣的成績。」在日前的國際田聯鑽石聯賽上海站男子100米比賽中以10秒09奪冠後，中國「飛人」蘇炳添如是說。

男子百米大戰，最大的看點是「中日對抗」。因為老將加杜連的因傷退出，日本混血選手薩尼布朗頂替出戰，日本選手佔據了3條賽道，分別是名將桐生祥秀、劍橋飛鳥和薩尼布朗。而中國隊只有蘇炳添一人出戰，他能否突破日本隊的「圍攻」取得好成績，讓觀眾們翹首以盼。

然而比賽一波三折。第一槍，第八道

的美國選手伊賽亞明顯搶跑，被裁判出示紅牌罰下。第二槍，第七道的桐生祥秀也被裁判裁定搶跑而罰下，日本先折損一員大將。不過連續兩次有選手搶跑，還是給其他選手不小影響。

「兩次搶跑影響還是有一些的，畢竟起跑的時候，大家都是非常集中精神的。」蘇炳添在賽後接受採訪時說，「不過我也沒有想太多，因為我知道搶跑的不是我，我還是專心自己的比賽。」

第三次發槍，比賽順利進行。蘇炳添的起跑反應非常不錯，0.140秒的起跑反應時間是所有選手中最快；半程過後他保持着自

己的節奏完成途中跑，建立了領先優勢，並以一個漂亮的衝刺率先衝過終點。官方成績顯示，蘇炳添以10秒09的成績奪冠。

對於今年下半年的全運會和世錦賽，蘇炳添還沒有給自己定任務：「其實還沒那麼遠，因為還有好幾個月時間。也沒有說有什麼目標，這樣會給自己太多壓力。比賽和訓練是個正比，訓練會決定自己世錦賽的水準，所以還是要針對自己的弱點加以訓練，在接下來的賽事保持狀態的穩定。」

■新華社



蘇炳添(中)在比賽中率先衝過終點。新華社



蘇炳添(右)在比賽前向觀眾示意。新華社

香港田徑錦標賽 跳高美女楊文蔚不滿成績

香港文匯報訊（記者 潘志南）由香港業餘田徑總會(田總)主辦的「ASICS 香港田徑錦標賽2017」兩日賽事，昨日假灣仔運動場圓滿舉行。在女子跳高方面，美女將楊文蔚造出1.81米成為本地最佳成績運動員，海外特邀選手組別由漢娜祖兒以1.87米奪得冠軍，亞軍及季军雲尼達卜雲及蘇兒添瑪絲同樣跳出1.78米。楊文蔚賽後表示，試跳1.81米高度第3跳時十分緊張：「當時有信心跳過，因為之前做到過，只需表現出訓練水準。不太滿意今次成績，不過有升有跌是好事，希望再有突破。」

特邀選手男子跳遠賽事中，國家隊選手石雨豪於第四跳造出8.18米佳績，成功取得田總特別獎金(1500美元)並擊敗一眾好手成為賽事冠軍，亞軍及季军則由另外兩名國家隊選手王嘉男及李金哲分別以7.89米及7.87米奪得。而本港「跳遠王子」陳銘泰則以7.76米成為本地選手第一名。

男子百米飛人方面，吳家鋒狀態大勇，以其最佳個人成績10秒31封王，其成績距離香港紀錄只差0.03秒，而徐志豪及鄧亦峻分別以10秒54及10秒65名列第二及第三。



楊文蔚在比賽中。香港文匯報記者潘志南攝

朱婷率隊捧世冠盃



中國女排成員朱婷(右)昨日在日本神戶舉行的世界冠軍球會盃(世冠盃)決賽，帶領華基隊擊敗南美冠軍巴西舒耐，時隔4年重奪世冠盃冠軍，三局比分为25:19、25:21和25:21。朱婷三局獨得19分助球隊斬獲賽季第2冠完美收官。國際排協圖片

張家朗盼主場衛冕亞錦賽金牌

香港文匯報訊（記者 潘志南）剛奪得劍擊世界盃男子花劍銅牌的本港劍手張家朗，下月中會出戰在本港舉行的亞洲錦標賽。張家朗昨日出席「藍十字保險2017亞洲劍擊錦標賽」啟動禮暨「劍擊好友慈善賽」時表示，世界盃銅牌是他在成人賽事的首面獎牌，今年開始踏進世界水平，令他信心增強，希望可以在亞錦賽衛冕金牌。

昨日是母親節，張家朗感謝母親在中四時獲支持轉任全職運動員的決定；他稱：「沒有她和家人支持，不一定有今天的成就，所以亞錦賽希望可以拎到金牌，相信這會是給媽咪最好的母親節禮物。」張家朗本周三會與隊友先到上海出戰最後一站大獎賽，其後直接赴南京集訓2至3星期。

另外港隊教練鄭兆康稱：「港隊上屆於亞錦賽共取得1金4銅的佳績，主場希望可以平戰績。」至於同樣出席活動的奧運佩劍金牌得主、前國手洪濤指，張家朗尚有很大的進步空間，出外比賽越多，越能令他有更高水平。



張家朗衛冕亞錦賽金牌。香港文匯報記者潘志南攝

短訊

陳曦文歐錦賽摘季



香港文匯報訊（記者 梁啟剛）香港滑浪風帆代表陳曦文日前在法國馬塞舉行的RS:X歐洲錦標賽決賽回合表現出色，最終勇奪季军，首度踏上歐錦賽頒獎台。陳曦文賽後表示，歐錦賽雲

集多位奧運及世界頂級選手參加，水平相當高，自己能初嘗獎牌滋味感到高興，這位香港奧運代表下一目標將放眼6月初的世界盃總決賽。

吳安儀力戰下出局

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）在英國舉行的2017年Q School第一回合日前完成第4圈賽事，港將「四眼Cue后」吳安儀力戰下僅以3:4不敵國家隊球手馬廷鵬，無緣16強。完成首站比賽後，下周將於同一地點進行第二站賽事，吳安儀如能打入4強或取得前列成績，將可奪得職業賽資格。